



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
Τμήμα Θεατρικών Σπουδών

Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου / 15784 / www.theatre.uoa.gr / 210 – 7277784

Ζωγράφου, 26 Ιανουαρίου 2022

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής στο πρόγραμμα «Μέντορας διδακτικής άσκησης φοιτητών-τριών Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ»

Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στο πλαίσιο του μαθήματος «Ο θεατρολόγος-εμφυχωτής: διδακτική άσκηση στο σχολείο» συνεργάζεται με σχολεία και εκπαιδευτικούς θεατρολόγους της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής προκειμένου οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που παρακολουθούν το εν λόγω μάθημα να πραγματοποιήσουν 40 ώρες διδακτικής άσκησης. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 38 ώρες παρακολούθησης και συμμετοχής στη διδασκαλία του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής σε δύο σχολικές μονάδες και 2 ώρες αυτοδύναμης διδασκαλίας.

Οι φοιτητές/τριες παρακολουθούν κατά τη διάρκεια του εαρινού εξαμήνου τη διδασκαλία του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής σε δύο διαφορετικές σχολικές μονάδες, για 20 ώρες σε κάθε μία. Υπό την επίβλεψη των συνεργαζόμενων με το πρόγραμμα θεατρολόγων, υλοποιούν και μία ώρα αυτοδύναμη διδασκαλία σε κάθε σχολείο.

Σε κάθε σχολική μονάδα, λόγω και των υγειονομικών πρωτοκόλλων, θα προσέλθουν ένας/μία ή το πολύ δύο φοιτητές/τριες φέροντας είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης είτε βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος rapid ή PCR test (στην πλειοψηφία τους οι φοιτητές/τριες είναι εμβολιασμένοι).

Ο/Η συνεργαζόμενος/η θεατρολόγος στο πρόγραμμα «Μέντορας διδακτικής άσκησης φοιτητών-τριών Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ» παρακολουθεί τη συμμετοχή των φοιτητών που επιβλέπει στη διδακτική άσκηση, ενθαρρύνει τη συμμετοχή τους στη διδασκαλία του/της, καθοδηγεί την προετοιμασία του φοιτητή/τρια για την αυτοδύναμη διδασκαλία του/της και αξιολογεί τη συνολική παρουσία του/της στο σχολείο. Στο τέλος του προγράμματος ο/η μέντορας θεατρολόγος θα λάβει σχετική βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα καθώς και η σχολική μονάδα όπου υπηρετεί.

Όποιος θεατρολόγος επιθυμεί να ενταχθεί το πρόγραμμα «Μέντορας διδακτικής άσκησης φοιτητών-τριών Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ» παρακαλούμε πολύ να συμπληρώσει το δελτίο συμμετοχής εδώ: <https://forms.gle/9Nfxwsvny9N3AkT28> έως τη Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2022.

Με εκτίμηση,

Οι διδάσκοντες

Ιωσήφ Βιβιλάκης,
Καθηγητής

Πρόεδρος Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ

Έλια Λακίδου
Εργαστηριακό & Διδακτικό προσωπικό
ilakidou@theatre.uoa.gr